LINEAR MOTION TECHNOLOGY

MR 2 R IR 4% 148 81 R 31
STRBRITEMEIBIN R

*CpC RAEMBERBH AN YHVRER o RENRI SRR E AL RET I
HAREBA - M Ll cpC RABEMELE -

&}

CPC CHIerTek PrecisioN Co., Lb.

831 B

TEL:+86-021-3701-6829
FAX:+86-021-3778-9395

MR-02-O61-TW

MR-02-O61-TW




MR | smsxsneazm wasnsrenzn | MR

AN B&HAM
. N

EENERGERAN SRALERELEA MR S »
RRALRE G EDBARTE  £ERER L EENA 0 o
KB - 2 BAFEN 4
EEFRI2000 EHBRBRIGRNZEE ) P S HEAN Y
Bz EAEDBALELERERTES R o RY A P
BEBL - EERTR2RLSEERERE 21 B o7
¥ BTEEREEEERNEDDELER 22 HE 08
B RLAERBENME - SEELZDEER 23 R 09 +Awm%ﬂ%wmmﬁ%so
T B AR DA L8 BB R BN 2.4 EEEH 12
b EEFEEEELEEER BT 2.5 RWENRES 3
B BEURE  SUAR  HEIE OAES &
B EMEE NS B RERAR
g;zgf RHSEE  BARERAN LD » 3 TmAR 16
EAREARATEAENAERES  AAR R .
BB HEREEE  RERIEE R ' ’
B uSMAER L RDEDBMEL EEE -

- s RYHHK

5.1 iBAEAMR-M SU/ZURF| 20
5.2 [E#EAMR-M SS/ZIR%] 22
5.3 [@EAIMR-M SUE/ZUEZRF] 24
5.4 fE%FIMR-M EE/EZZR7 26
5.5 [E#&AIMR-M EU/UZZES] 28

1998 =i

2000 EXEBEMRBEBRIEBH
2004 MR3MIRBL R IEB R ER B E
2005 HENRABRNEZE RN EHA

2007  AR/HREEEZRIHKGIBNEE 5.6 WEMR-W SU/ZUZ5| 30
BIBISO 9001:200038 & 5.7 BAMR-W SS/IZZ5| 32
2008 MIICpC USAF/AT 5.8 BAMR-W SUE/ZUERS] 34
pkizcpe BT AT 5.9 TAMR-W EE/EZZF] 36
LM-PC AR M B F XK
510 BAIMR-W EU/UZZ5] 38
2010 B% 37 cpc Europa F/A &) 5 ) s 511 RSt EETMRU-M Z5] 40
jAIBISO 9001:200838 3 EEEMBE v RERELEN TR =71
. EARBIRN 512 FEAREMRU-W 5] 40
2011 ESNEeENEER KA

MR 2WHEL 6 1 B B " BERE

o6 TRERIBEL 41




MR | sasnsneazm wasnsnenzn | MR

- RSB

LG

- B BREME

= AR EINRF
s —ERRAEEEE R

*H AR TR R R SR
" BEER " ME
MRS EGRER R MR O RS - 124 MRIZEURERRIBIRY - A
PHNZRIEESM  HREM - HFARMHEERABY B HRE TR

EERCOREHERER AR E -




MR | sasnsreazm

wasmsmeazn | MR

1. EmNA

B e & At

SSR I -t [ % H
BRMBEZHEHE AR TEERERRE
REERES  WAEMBRRR  BIRRHEE
BHR - HHRBHZEHE  EREEEES R
HEBTIEGE -

R RBE &S

IR -IRE 3 A7 R
BERMHREEAXMBTIRE  TARBREER
W R SUAE © EEIMANAR - R
R SR R - BURRRIETZENE -
RERKAE  RETRETHETRAMENER
#eh o

I 2 7 SR

'Q%U%ﬂ B —RRAERRERES A BR<0.Imm > REEEZEED -

SURZI-tmiE ~ EE®EH A
BERREZHEEE AL R 2R INE
EEH KA TR IR BB E T ARKIETH
o ERBESES o

IR E R B SR

ZURT-IRE ~ REZE A RAEHE

¥R a2 B A5 H 4 A5 1L B R O FR OB B T 5
o BRENER MR - TNBEH  EREHR
BHEHR -

TR BT i R R

: EWEE R SU/ZURT]

O

O 0]

.

Uit T 58 1 &R &t
EERF|-WEZEH R RN A
ARG A - L2 BB My 1 B i
EX2MBEL  UEABAFHEHTBERE LS
RTS#HE  RmERMEREEN  LURRERN
BTRE  BNRA B BREEE IR £5
MR A IR EBEIR A L -
FEITEEVmMax=10m/s » amax=300m/s?
(RTAERF - RTLIE)E60m/s2)

EIRF-SHE &S 7~ 0o 5 R
BEMHBRNER IR A BRBR S EREHA -

EUZRFI-IRE ~ NS EE R 7 XN A
R 5 A HB #EEURD B E ARG R Y

HEECERIELE WO E - R RIIMBEREE 2R
Fe B EREN  REEESEBNBIRTEA -

2HUERF
A4

SUERZI-va[E ~ EZE 7 RN A
—RERNEEEE A NR T REEEBEED R
SR I03 F TR AL R AL T TS BB R O I
EHRABRATIZRIE

IR R B SR

IUERZ-IHIE ~ JREEE A~ D03 RIS
EE A AL T - BRER
EREHR - EMRERNNR -
TR R SR

NS48 058 R ER B

NEMEEZH FURT)
(BBE<0.1mm)

UZRZ|-36E ~ AEEZS R ek REmsE

G R R AT R A 7 M 100 S YR VB R D RGO AR D - R
AR -

hnsg A

cpe © | ©

BB A
() ()

O (€] O O

@? S@




MR

ERIRAR LB 8L R DY

MERIRAR LB 8L R DY

1. EmNA

B EIRE A SR
UREEEMETRER  EBRBTE - L
B R MR AR TR L L T 2 O
A AETRESRERIMA  EEBEBLE
HHRETHABRARDS « FICPCRHER
B 5T T BB A T AR LA B

BAR :
BIREE B
BRBEER A
ihERE 2 BB LEEER

BEE - SR
MRUELRERIEBIR IR SRR ERRE R
KYEREIRTERAM - HEEAR4SE LU
mAASANZHR  WEAREERHT  RAR
RRIEEHRUREAGE R EEERRE - MRS
BTN RORREAR « SHEE -

AFEN4SENHAFEFTEE

TR AR IR
WMHEMIRER R EREBERREBRE
A BB - TAERD M ERNE
BRHERE AR ERETETHR - @M
PITRLAS PRRET 2 fot R M © TIERIB B -

EHERPERTT » cPCBH (B
MREBD) LLEBRBE (ERED) B
W BEARNPESRFIREEE

2. T ER

MR

2.1 BE
BESHR
MRIMEURER AR MBI AR FVIR P, H, N 3TERE E SR
wEEA -
BEEE (1 m) BER | B | LER
P H N
BEHRIBHAE H 410 | 20 | +4d0
" m o @ TESOREERIIER
SBY st R 5
//TP 1 I fErommemez | 0 | 7 B
BEW, RYBSHAE | W, 415 | 25 | +40
/1P
w2 u u
NENBEERIER
mEroEEasgE | AW | 10 20 sl
EE BEANNBNELER CETFIRE
MR-SS/2Z,SU/7U BESRIRRIB RS RARE 25
AILUEE Vmax=3m/s . _——N
20 —]
BEMEE = P
e " 7
Omax=250 m/s*  CEATAER » A LUE40m/s2) = 15 —
F [— H
7 L ——
MR-EE/EZEV/UZSUE/IUE SRR tERmEAE L 1 / =
FEEALIEE] Vmax >5m/s - P
pm) & T
R NEE —

amax=300 m/s? (EMIFEBE - ATLUE60m/s?)

0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
BERE (mm)




MR | smsxsneazm wasnsrenzn | MR

2. WiEH

2.2 AR 2.3 H®

Bz e
BRI RFNEBRET  ARAEORDBRIATREERZMERE
RREEE—HOKEEEMAE  FilkRIFOMABTL

TBREMR
MREERFAR T BB AT VO, VS RV 1 3B R
Rz BE S -
HENEETRERLAIBNNAY  EE

BESENZEE  BRENEBNESSEH 8 A " RS
h S ERED n BEERERED " HEHELRSERESENNES

TEAFTEABERRBE -

BEIRIESEE

HESR | EhE RERRECD P TN  22/70/EL/UZ/IUE BERRHE
3 5 7 9 12 | s | BEEAREEN  AHEREREAL  REER -
VO | MEE | +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 IR 2 EBER - BEHNATHANRDNALRE  BHBEDORBRT  ERARREBENE T TRERBE -
vs MR | +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 | BamHa « @6 W RS 25— D ST ARG SR 3 A TR A E ST R -
Vi il DB el | 9=0 | Do | 0208 || Oecd | Bhe sy hd it N ENERAEE - B EELAL — A REET - — AR -

B —REESMEENEE S RTAFRADMES R E R MRETE -
m CPCHEERMMMERARME MR - T4 R EHRERN S hA B gER -
 EMERALALEREEREERENE
= EEBILESENDEERERRRNERSEHTR -
= AEEAGENREE R EARMBRERN - ABLRY -
B EESMREFRARN—RKEEES [ - R EE LR T ARG R EE -
B NRTRNKE B2 AR I 1 515 - BIBAREEARREY -
BIPRE
MR B B 53 Bk AR M 5B 8L R BB AT RS
TAERYPRENT -40C~ +80°C 2 -
SRR RSB ERITTE +100°C © BERENE
EERMEEMEEN  REEHAMESEEALR
S FERINRISO VG32-100 2 M5E i -

B

BRI A A K ELF - RIELIDINS1517:2CPL
K CGLPEKDINS1524/1E# 2 HLP | TERENT
0°C~+70°C2 i : HEEINRISO VG32-1002 4 -
(RIEREERSERELAISO VGI0)




MR | smsxsneazm wasnsrenzn | MR

2. i EH

2.3 BB

BHEEAA R ES
= EEEBEER TR E RS AT A - 8 B RN
B EBNENABYMEER (BRR)21/2 EERABER  ENMBBEERREAL - 00 Wa—f R 1 EA—@FR 150 V3268
n R BEENR N A R R AT B E - AR AR - B M E AT K AR ’ )
BT EEENEOAR - 0l mAEEEEN  ERE  RI=EA
B ETRANBE BN AN B ER SN 5 FEARELARSE - gz E:iéi?;%gzgzgéﬁw R
04 WEBEETH
= 05 & E (micro vibration) B1TH

o MBEEE ) MBERE o e,
(cm3) (cms) BRCHIELFC RLFFZ R BB /A CPCXSED
- 2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04 LUB — 01 —18G
5 ML 0.04 5 WL 005 memms: | smen
7 MN 0.12 7 WN 0.19
00 21G : 5M/5W
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 023 9 WN 030 o 19G :7MI7W
9 ML 0.30 9 WL 0.38 02 18G 1 IM/9W
12 MN 0.41 12WN 0.52 03 18G 1 12M/12W
12 ML 0.51 12 WL 0.66 04 15G - 15M/15W
15 MN 078 15 WN 0.87 05
15 ML 1.05 15 WL 1 N
BHEEER
n HEHBHRCREIANIFRE WEAZHAIN - -BHEERZEEREREMSR FEEAE  10ml

RENBFHEBERBLBIANBRSEEA -
" BRHENERAEEEIF -
m OKMARADBEE AT ARERIBEL
u OEBR AR AR ROE 5T & BB E T IR EDERILEA o XS HE A AAATTHE ©

BHBIRFER

O EHRENE-REEEZ/2-

. NERERARSRERBRELE - RERBREE -
 NETER AR E R RN o
 BMTEREARBEMEREZAE -




MR | smsxsneazm

wosmsmeazn | MR

2. ZATER
2.4 EHRBAN
24P

MRIBERI R IE BRI LEHERNFR—20 B
BRENFERERDEN - ADRREREEREDZHE -

= Vil
Fn= p o F — (N
F aE N
Frn RS (N)

MR 5312 E R R BAIE H=0.002 ~ 0.003

MR (EERRET)
R M w
2 0.08 0.2
&) 0.08 0.2
5 0.08 0.2
7 0.1 0.4
9 0.1 0.8
12 0.4 1.0
15 1.0 1.0

BB N2 KR

» TEHRKZEN
B EEERIRER IR EIRE N
uOREIRELR S K7 R A A A 2 BE )

nORREHENRERRRBRBBRREEZEN
n ORRETRHERBRELZEN
n AREWMELZEN

2.5 BENRED

AEAXFaFENCo
RSERNFTATZBES  ERFAWT R
SRERSLHIE BB T R0 BT B A BT D

HERHREEE =052 & 4200MPa
R YL 206 7 4600MPa

et I RAED BB R AL — K AR » &
BEEERREEERZ 0.0001 °
(BLEARHR 1SO14728-2 )

So = Co/Po —an ERARE So
So = Mo/ M —(12)
—fEs 12
Po = Fmax —(13) REIES 2~3
Mo = Mmax —(14)
ERERETEET =3
FEUFamPoREREFHREMO HETLR2EES

HARUEBONRII B EFENERATE

BURMEBRZFEH

n RAREE AT R

n RERECRFEE

m ERGEMHEBEAER2AH

SUBEHRBHERERNEHRBEE
2ERN13) ~ (14) -

REREMAIRZ KA BV EENERERD
HERUBYRARZBERTRET - BAWK
2FHSHFEMAKX A1) ~ (12) »

So BamR2EY

Co ERAFRAZEAFER N
Po ERAFAZERHET N
Mo ERAFAZEAFHRE  Nm
M ERNFRZERFRE  Nm




MR | szssersazs wasxereanzs | MR

2. BT ER

E A5 & f g ) Cro08 SR G IR FRURE
ARMIFARBOEREH  BREBRZUEN T - HEREORH L TEH 1002 BNITEBRE - BAWRRELFREE  S-HERAY HEEEERDE  SHEEERAR ()
(LLERIISO 14728-1) MFEHLAMLER - AEFOHRE S - BAN TR R B - SHA
LB R 3 17 2 50kmEB B (R i s 2 B A E B4 7 BE ) Cooe + (RIEISO14728- LI & L VB R B ERE - HHRAR @) 55 -
1T7E100kmFERE R IBZ Cro0875 HH20%I | « —ERFZEABESHENLIILE  HBRAXQ) ~ (3) -

S E T

EREAHELARBE  SHARRKAR

®)85 -

ENATRREE

- - _ 3/ arF+a Rl +a, RS - P = =ZmaE N)
Caoe =1.26 - Cyonp  w L 1TRE100km ZIEEESH (m) [P = - (6) S o
L, = @mEEe (h)
_ F, = SEARNEE )
Cre = TEHET ) Qg - F
Cios =079 Cypp L ® o e ) U= e @ Vo= smmE (mimin)
6 o oeem ™) 5 - 5 v = SEAEEE (m/min)
Cion\® - s N o= EEEERE (min“") P= :1/ avhy +q"v§';i);"'+q"'v“'F" —®) Foe NI bl
L= [T) - 10 — (@) v, = PoEE (m/min) Fy = BESEHND N
F, = XF5Esn N
P =R+ R —®
L, _ L - C, = EANBEEAHEE N
2:5n:60  V,-60 - c M = e Nm
P=|F|+M]: Vo -~ (o) M, = {ERnSEEAIEE Nm
mEEn BRERET BHEBRE
1E & AR
- BREBNASERAEER ERHS EREBIARB A AT RBER &
RERTRMAER<HREAN  EFNREREREBZESGEGT  E—N—t2EEBRNKRIE HEKERBES AR  EE%E WS E AT (10)
HRPTESI0%ER ZatHE® o (LLERIKISO14728-1) HZAEARM ) - R IFISO14728- 1B S M ATIE P <0.5C

P<Co W AJLIBEIA ez /st HE -

B R BB A S AT AR By

TE—HRAHATUARSEANE  EEABELEEBRIMp,MyJs AZIER - H8EEIESE
TTARRNAEAFIEN0.3~0.16F + AREBESARREDA * RZAUBAN -

AH LR PEE  EANAAR R -

HESWHNE
BREFVETRTHEERABBR T 2tEARM®@) ~ (65) -




MERIRAR LB 8L R DY

MR

ERIRAR LB 8L R DY

3. TRBAM

5%3 @L E ’g 120.3mm P L3+0.3mm
1] [E5857g
FBREARLMAXE » A EBETA 4 ERIEE
B A A CPC R RIS - @ ® GETESEEND
10+0.5mm — AR R— BOSHEEER C3--- M3AE
[cpm— B ISR — BEEHINT C4— MAAE
250 % [ WS R AR MS --- REMBRSBNE
MR U [15| M| N[K]E[2 [vi][P [ao]as]as] @]
ERER I B
- : - AR R EUSHIT
AR BT AESEAEN TR MESANIRR - BRI -
TREH2E (mm) BERE SE RN LB o ’
FE2EEIE (mm)
IR (mm) L @ jen|ne { enBlBe o
BESH: P H N LR
HEESH V0 MEE VS MER VI KEE [ ® {eopne | emme jo |
BEHE | SRNFHARBERE

17 : SR EE AR

CIWEFE A EE: WEEHAHRA
D IREERZ R A

U ¢ SHEHEEEE A HAEOmER
EZ © SRTEEE R HI0R A HiE R SR

UZ * SRR FrHinse fr+ AR
SUE : SR HE R A +h058 A

EU : SR AR A+ AR EEE S R

EmEE A HiE SR

ZUE : R EEZE Fri05R A +HEHR

B SBEEHINT

G : BFARERERERECHER  REEEHNEHE -

BEAK T ST R

K:RkER (B3Rt 9,12, 15)

BEMK: L RE N RER

BEAN: M:RER WIRE

R#8% © DUBMEERRISHMGE 40 2,3,5,7,9,12,15

U EUBE i - R

ERMER 0 MR HASRIKRIEBE

RAEA 56t " et :
R~ R~

BEER M 5M M 9M I2M 15M BEER W 3W 5W TW 9W  T12W 15w
0 4 40 5 70 70 30 4 5 5 s 70 110
0 55 55 75 95 110 4© 55 70 8 8 110 150
. 50 70 70 95 120 150 . 50 70 % 110 110 150 190
SRR 85 85 115 145 190 EXAN 10 140 140 190 230
EE 100 100 135 170 230 R 130 170 170 230 270
130 155 195 270 150 200 200 270 310
175 220 310 170 260 260 310 430
195 245 350 290 290 390 550
275 270 3% 320 470 670
375 320 430 550 790

370 470

470 550

570 670

870
ILE 10 15 15 2 25 40 LB 10 15 20 30 30 40 40
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4
12, L3max 5 10 10 20 2 35 12, 13max 5 10 15 25 25 35 35
LOmax 300 1000 1000 1000 1000 1000 Lomax 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000

WERIAIN AR - FEAEATERPT - GN: RMEFEBRE -
./ GC: ExEE  BORFEMEM -

MERZE  RIRRECEAGE » SRBHMFEeg -

S BYNHREEER -
C3---M33L% : FARMRIM, MR12M, MR15M,
MR7W, MROW B,
C4---M43Lz © JEFAPMRI2W, MR15WiE#L
P -

p )

r/ -
Pam I

| HiRERRE
WAEFRR  BAEBEIIRE -

MS + RS mBEa

1. B R - R EREE Y - SRR SRR
SBREE e -
2. BREANEER CH) ARMANEE  TRERE
REATIHEE Eﬁ £
3. BB MBS AR FENE - B ESE (=
4. BAFRE AR LT R
8% Ws max Ts Hs max
MR-7M 10 5 8
MR-9M 13 ) 9
MR-12M 17 7 12
MR-15M 19 7 14
MR-7W 18 ) 9
MR-9W 23 b 1
MR-12W 29 7 13
MR-15W 47 7 14




MR | smsxsneazm

massmerenzs | MR

13

4. RHEH
HEEEEERAA

BEBY  BEIERHERES  —RENEA ‘[ﬁ/
BRI - AAANRERESETERRY / / / /

s

EXEERLEA

9M 3 03 0.2 18 22 13 17 13 17 114 1115
12M 4 0.5 0.3 26 3 21 25 19 23 16 2 17 21
15M 45 0.5 03 36 4 27 3.1 28 32 25 29 24 29
2WL 15 03 0.1 08 1 06 09 05 07 - - 04 046
3w 1.7 03 0.1 07 1 06 09 - = - - = =
5W 2 0.3 0.2 12 15 113 - - - - - -
7W 28 03 0.2 7 2 13 1.6 12 15 - - 1114
ow 3 03 0.2 3 34 25 29 24 28 21 25 22 26
12W 4 0.5 03 35 39 29 33 29 33 24 28 24 28
15w 45 0.5 03 36 4 3 34 28 32 24 28 24 28
IR SH R (Nm)
REHEMBEER
2 = = = 2 = = 2 LUZZIREMEREERA.E °
M3 18 13 1 M3 11 A i ERa

M4 4 2.5 2 M4 2.5

ZEEEMAUERBE

RETMWPERE RN T RER - HEHEET
B LB EMRMERHRIE BRI 2 &
EREBEMREANTIIRNOS) ~ (167
(17) ETEMAT (4) F (5) -

el (mm) =b(mm) - f1-10°  —— (15)
e2(mm) =d(mm) . f2.10°  —— (16)
e3(mm)= 13 -10° —7)
5.
Aes
b

3MN 4 9 2 3 9 1
SMN 4 8 2 2 8 2
7MN 5 11 4 3 10 3
IMN 5 11 [ 4 10 4
12MN 6 13 8 4 12 6
15MN 7 m 12 | 5 10 8
3ML 4 5 2 3 5 1
SML 3 5 2 2 5 1
7ML 4 6 4 3 [ 3
9ML 5 7 5 3 7 4
12ML 5 8 8 3 7 5
15ML 7 8 11 4 8 7

TREER

B PEMAYAFERRERELER  AARTRE
BEE B R MM e SR A RS E A

R2,3, 50 BEMAEAAERREEER  RETER

2WL 4 5 2 3 5 1
3WN 2 5 2 4 3 1
S5WN 2 5 2 1 3 1
7WN 2 [} 4 2 4 3
9WN 2 7 6 2 5 4
12WN 3 8 8 2 5 5
15WN 2 9 11 1 6 7
3WL 2 3 1 1 2 1
SWL 2 3 2 1 2 1
7WL 2 4 4 1 3 3
WL 2 5 5 2 3 3
12WL 2 5] 7 2 3 5
15WL 2 5 10 1 4 7




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.1 MR-M SUR%I (%@ ~ EEZES /)
MR-M ZURF (imE ~ EEZEH H X FEHHAE)

W
L
= s
- ) I
o cpe L. |
= g \ z 5 ; == CPC MR-MN ==
[]
5 Z "
W2 Wi
HERST #ERN (mm) BEERN (mm) BEERN (mm) HEAH (N) s (Nm) E
B SRR B ST R
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo BEE(9) | B (g/m)
MR 15ML SU/ZU 16 8.5 115 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 12.3 25 25 M3x5.5 1.8 8.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU
MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU
MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.6 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU
MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.4 22 10.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU
MR 9ML SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 40.9 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU
MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 30.6 20.5 8 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU
MR 7ML SU/ZU 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.2 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU
MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 23.7 14.3 6.7 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU
MR 5ML SU/ZU 6 &5 15 (G15) 15 3.5x2.4x1 12 19.6 13.5 4.6 7 = M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU
MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16 10 4.6 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SU/ZU
#|  MRU 3ML SU/ZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 11 3.1 &9 = M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SU/ZU
*| MRU 3MN SU/ZU 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.7 6.7 3.1 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/ZU
« 2 ff R
BEFNRMKE ISO14728 51 HGZ HESHEEFBDFEED ST LI : Caop=1.26 X Cyp0s
s
Lan)
cico ' 1C/Cn MpiMpo w’
) ) © &
@® @ @ ® |¢
o o
() L4
P L P




MR | sasnsreazm e e T e

5. RY#R1&
5.2 MR-M SSZR%| UnEZH F)
MR-M Z71R7%| GrEEH A K mRE)

L
=D
T
< 5 3 = CPC MR-MN =
74 B
d
HERS #MERT (mm) BEERN (mm) BEERN (mm) HEEH (N) FiHE (Nm) E s
B SE AR B SR AR AR
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %} S T C1oos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo BEE(9) | B (g/m)

MR 15ML SS/72 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60 44 12 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SS/7Z
MR 15MN SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43 27 12 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SS$/77
MR 12ML SS/71 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.6 34 10 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SS/77
MR 12MN §S/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.4 22 10 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN §S/77
MR 9ML SS/7Z 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 40.9 30.8 7.8 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 8.8 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/7Z
MR 9MN SS/71 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 30.6 20.5 7.8 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN $S/71
MR 7ML SS/7Z 8 5] 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.2 21.8 6.5 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SS/71
MR 7MN SS/71 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 23.7 14.3 6.5 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SS/71
MR 5ML SS/71 6 &5 5 &5 15 3.5x2.4x1 12 19.6 13.5 4.5 7 = M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SS/77
MR 5MN SS/71 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16 10 4.5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN $S/77

MRU 3ML SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16 11 3 &9 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS

MRU 3MN S§S 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 1.7 6.7 3 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS

BENZIKE ISO14728 51882 REBHVEERARRTEH R LE: Chpp=1.26 X Croop

Mr/Mio

—
cico ' 1 cico MpiMpa MMy




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.3 MR-M SUER%I (ixME ~ EEZEH A~ XiN&A)
MR-M ZUERZ (3T ~ EEZ I A ~ iae A KL emik)

L
%
o » M D =
N
- ]
o | CRE ‘ 5 — [ cpC MR-MN | — _
< T X - - = =
§j 2 T : ] : 0 +
— 5
W2 Wi
HERN #ERYT (mm) BERY (mm) B E RN (mm) HEER(N) EBRE (Nm) E
A 5% 1R K 5% IR
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 ] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo BRE(9) |/E(g/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 (5¥85) 9 515} 20 6x3.5%x3.5 20 41.9 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.6 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
MR 5ML SUE/ZUE 6 3.5 5] 3.5 15 3.5x2.4x1 12 20.2 13.5 50 7 = M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.6 10 50 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE
BEFNRKE ISO14728 51HIGZ HESHEEZFBDFREBD G L : Caop=1.26 X Cypop
Mr/Mro My/td
— \y/Myo
Mp/Mpo [ ) ol
o o )] A4
o i %\ ]
C/Co mmp @E@@ (o] = C/Co ‘ ©) © ‘ @ @u o Q
&
lo o|® __” o &
Q1
P P




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.4 MR-M EERZ GrEZH R ~ M1 F)
MR-M EZZR 3 (REEH F ~ dnsd fr & & m5E)

L
L
w |
4,
s o M 5 — =
-[fepe 3 5,
o ]
< P T 5 : —— [ cpc MR-MN | —= k[
AT - T jung
|- T 2\ o ¥
B d
W2 Wi
HERN FERT (mm) B EE R (mm) B EE R (mm) BEER (N) BHRE (Nm) E
AR AR
H W2 Wi H P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 [7] S T Chioos (dyn) | Co(stat) Mro | Mpo | Myo | JBEE(Q) |B#L(g/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 12.8 25 25 M3x5.5 1.8 €18 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 12.8 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.7 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 10.7 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 5¥5) 9 585 20 6x3.5x3.5 20 41.9 30.8 8] 16 15 M3x3.0 18 2.2 €16 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.6 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
* MR 5ML EE/EZ 6 &9 5] BE5) 15 3.5x2.4x1 12 20.2 118%5] 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 118 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.6 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
« % 5
BEFNRKE ISO14728 51 HIE 2 WEFSHEBZABFEEID ST LI : Caop=1.26 X Cyp0p
Mr/Mro i
L) y/Myo
o ——~ ]
C/Co T 1 c/Co vene 2} ‘ e @ ”
o ©
@ N\
CiCo == @@@ [e] +— C/Co © @ “ @ o &
[ olo
o o o
P P




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.5 MR-M EURZ (BhE ~ NERHE@EH 7 208 5H)
MR-M UZZ 5 (ST ~ N5 80 25 fr o 0o qr Rk om 5e)

L
L
w |
4 |
sl o M D ] -
« lepe ¥ No — —
g - 5 : [ CcpC MRMN | i[
. , ] i T i
‘ d
W2 | Wi
HERN #ERYT (mm) BERY (mm) B ERN (mm) FEEER (N) FHE (Nm) E s
5% IR K SRR
H W2 Wi Hi P Dxdxg1 w L L h2 P1 P2 Mxg2 ] N T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo SBRE(9) | /E(g/m)
MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 61.6 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EU/UZ
MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 44.6 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ
MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 1 20 20 M3x3.5 118 852 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EU/UZ
MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 36.8 22 inl 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EU/UZ
MR 9ML EU/UZ 10 5¥5) 9 85 20 6x3.5%x3.5 20 41.9 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ
MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%3.5 20 31.6 20.5 8.6 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 1.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ
BENRKIE SO14728 518 B2 BEBHEEFBANETHEF L] : Cop=1.26 X Cron
Mr/Mro My/td
L) y/Mya
Mp/Mpo [ ) ol
o o )] A4
o i %\ ]
C/Co mmp @E@@ (o] = C/Co ‘ ©) © al ‘ @ @u o Q
lo o|® __” o &
Q1
P P




MR | sasnsreazm

MERIRAR LB 8L R DY

5. RY B

5.6 MR-W SUR% (inE ~ EEmZESHH)
MR-W ZURZ (R ~ EHEZES A &R

L

MR

D
cpe . © 1w 5 EW cpC  MR-WN Tﬂ —— _
L] Ll d .
P3
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERST #MERN (mm) BERN (mm) BEERN (mm) HEER (N) A (Nm) E
B SR AR AR B SR AR AR
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 (2] S T Choo8 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SBEE(9) | BE#E (g/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.4 57.6 12.3 B85 45 M4x4.5 1.8 8.8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.3 38.5 12.3 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 59.4 46 10.4 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.4 31 10.4 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN SU/ZU
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 50.7 39.5 8.8 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.1 27.9 8.8 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 525) 14 52 30 - 6x3.5%x3.5 25 40.5 30.1 7.2 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 31.6 21.2 7.2 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR 5WL SU/ZU 6.5 &5 10 4 20 = 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SU/ZU
MR 5WLC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/ZU
MR SWNC SU/zU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR SWNC SU/zU
+| MR 3WL SU/ZU 4.5 3 6 2.7 15 = 4x2.4x1.5 12 20.1 15.1 3.6 8 = M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/ZU
*| MR 3WN SU/ZU 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15 10 3.6 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/ZU
*| MR 2WL SU/ZU 4 & 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 3.1 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU/ZU
«HEf A
BENRKE 1SO14728 51 E52  BEEHEELEARBBETEEH 2 LE: Chp=1.26X Crogs
— - o o I
el leo Vet P, . .
? ¢

M3X0.5- E3,
MRSWNC ~ MRSWLC




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.7 MR-W SSZE% GrmEZH H)
MR-W ZZZ % (UmEEH 5 R FHERER)

h2

o8| ™ °
- [FTecpe NN cpe  © 15W cpC  MR-WN ——
T T T 2? ‘ z

W2 Wi P3 ¢ P
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERST #MERN (mm) BERN (mm) BEERN (mm) HEER (N) A (Nm) ES
B SR AR AR A 5% 1R K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 (%] S T C1o08 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SBEE(9) | BEL (g/m)
MR 15WL SS/7Z 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 74.5 57.6 12 B8 45 M4x4.5 1.9 8.8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SS/77
MR 15WN S§/77 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 55.8 38.5 12 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 137 2818 MR 15WN S§/77
MR 12WL SS/71 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 59.6 46 10.1 28 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 93 1472 MR 12WL §S/77
MR 12WN SS/7Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 44.5 31.1 10.1 15 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 65 1472 MR 12WN SS/7Z
MR 9WL SS/71 12 [} 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 50.7 39.4 8.6 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SS/71
MR 9WN SS/71 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 39.1 27.9 8.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SS/77
MR 7WL SS/71 9 525) 14 5.2 30 - 6x3.5%x3.5 25 40.5 30.1 7 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SS/71
MR 7WN SS/71 9 5.5 14 52 30 B 6x3.5x3.5 25 31.8 21.2 7 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SS/71
MR 5WL SS 6.5 &9 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5 1 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SS
MR SWLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.2 21.2 5 1 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR SWLC SS
MR 5WN SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.1 15.1 5 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SS
MR SWNC $§ 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 211 15.1 5 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SS
*| MR 3WL SS/77 4.5 3 6 2.7 15 = 4x2.4x1.5 12 20.1 15.1 3.5 8 = M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL §S/71
*| MR 3WN §S/77 4.5 3 6 27 15 - 4x2.4x1.5 12 15 10 3.5 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN §S§/71
| MR 2WL SS/ZZ 4 8 4 B 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17 11.9 S 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SS/71
*ZE {5
BEDRKE 1ISO14728 5tH G2  WEFHEEFRIFHTHE TR : Csop=1.26 X Cio0s
— sy o o I
el leo Ve P . .
— ? ¢
o]

M3X0.5- E3,
MRSWNC ~ MRSWLC




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.8 MR-W SUER% (iHHE ~ EEEE K L&)
MR-W ZUEZRF (HE ~ EEZEEH ~ Nk A KEFERE)

L
w
w‘ < D == o
| [fepe—= cpe O  18W J 5 cpc  MR-WN W =——m
> T I *
% —{ 11 p | .
W2 Wi Ps
MR 2W-MR 12W
MR 15W
HERYT HPERT (mm) BERYT (mm) BERY (mm) EEATN) i (Nm) Es
A0SR R R A 5R R
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 [] S T C 008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo BREE(Q) | BE (g/m)
MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 13.1 35 45 M4x4.5 1.8 8.8 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 13.1 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60.8 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 1.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 = 6x3.5x4.5 30 51.8 & 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.4 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 (585) 14 5.2 30 = 6x3.5x3.5 25 41.5 30.1 7.6 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 25 32.5 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE/ZUE 4 3 4 & 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 3.4 6.5 = M2x1.3 = = 18 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE/ZUE
BEFAORKIE ISO14728 51 HIE 2 WEFSHEEABFEEN ST L : Coop=1.26 X Cygpp
Mr/Mro My/Myo
— P1
gLe ©° alo o
® @
) ©) ® N
©‘s e@ . 9 8
& -




MR

ERIRAR LB 8L R DY

MERIRAR LB 8L R DY

5. RY B

5.9 MR-W EERZ mEZEE H ~ M x)
[R5

EE R e A AR 5E)

(
MR-W EZZ&7% (¥

L

MR

MR 15W
os i S al
f—— 5 : |
. FL €pe —= o) ) © léw 5 WF CpC  MR=WN : -
I a
W2 Wi Ps F
MR 2W-MR 12W MR 15W
HERS #MERN (mm) BERN (mm) BEERN (mm) HEER (N) BB (Nm) ES -
SR A 5% R K
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 Mxg2 %] S T Choos (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo SBEE(Q) | BEL(g/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 12.8 B8 45 M4x4.5 1.8 &3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 12.8 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 60.8 46 10.9 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 10.9 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.8 8285 9.2 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 B 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.2 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 58 14 5.2 30 - 6x3.5%3.5 25 41.5 30.1 7.5 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 14.9 14.9 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 5.5 14 52 30 B 6x3.5x3.5 25 32.5 21.2 7.5 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ 4 3 4 3 10 = 2.8x1.8x1.0 10 17.5 11.9 a3 6.5 = M2x1.3 = = 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ
BEDRKIE ISO14728 5tHG 2  HEBHEEFABDITHETIHEF L : Caop=1.26 X Ciopp
MrMro My/Myo
— P1
g@s e@ o o
[0) ©
9 e 9 ] ¢
s o |b
5 o




MR | sasnsreazm wasnsrenzn | MR

5. RY B

5.10 MR-W EUZRZ! (S ~ N5 8 2 5 7 Ronsd fr)
MR-W UZR % (3hHE ~ AMEEmMZS A~ @ ks &R

L
w
M D == —n
v e | ) ) X
| ffepe—= ) cpe © 18W 5 T cpc  MR-WN W ———
< 55 \ T ?,1””11 iﬁjﬁ /) i ] i T *
10 1 d ‘ .
W2 Wi Ps
MR 9W-MR 12W MR 15W
HERST #MBERY (mm) BERN (mm) BEERN (mm) HEAR (N) A (Nm) S
SRR IR A SRR
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg1 W L L1 h2 P P2 Mxg2 [} N T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo EEE(g) | EEL (g/m)
MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76 57.6 13.1 85 45 M4x4.5 1.8 8.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ
MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 56.9 38.5 13.1 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 1711 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ
MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 = 8x4.5x4.5 40 60.8 46 11 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ
MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 45.8 31 11 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ
MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.8 39.5 9.5 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ
MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.2 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
BEARKIE ISO14728 51 HIS Y HESHEEANDFHEEH S G L : Coop=1.26 X Cogp
MM My/Myo
— P1
gle o© alo o
® @ S % i
- 9 @ = 9 e °
F
) © |v ° —




MR | sasnsneazm wasnsrenzn | MR

5. RYARK 6. R i )5

Tk 58 ARG

OBRBRERRHEM

HEREITHIEEE EHRCS58~63 » DAEREEEAIHRC28
ERR—RIBRRHEREA

L RERTEAFMERTRER

ERERERFED

L HHRHIN S H - PEERBESRER

. BERRY - BEARMENFESERFEMRBELRRBIDB N R B

N o0 0 A WN

5.11 PHEABFEMMRU-MAET

R #gk
RIS IR BERST (mm)
Hi Wi P M1
MRU 15M 9.5 15 40  M4x0.7
MRU 12M 7.5 12 25  M4x0.7
MRU 9M 5.5 9 20  M4x0.7
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5
MRU 5M 3.5 5 15 M3x0.5
MRU 3M 2.6 3 10 MI1.6x0.35
L2+0.3mm / e P L3+0.3mm
\ \
= [ s
5.12 TH#HEHAEEMRU-WHF @ \\) \) @ @
RYBIEE L
BUSR AR BER ST (mm) L0+0.5mm
Hi Wi P Mi
MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8 & & A g A
MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8 . R R
MRU 9W 7.3 18 30 M4x0.7 BEENRE oM 12M 15M ow 12w 15w
MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7 FL#B (mm) 20 25 40 30 40 40
MRU sw | 4 10 20 M3X05 Lo = - = = e
MRU 3W 2.7 6 15  M3x0.5 BB ARELO (mm) 3000 3000 3000 3000 3000 3000




MR | smsnsreazm sSTRERGRMRBNEN | S I

6. x5

EHEFXBIRTRE
B @D
H T == == —
> o L‘r,,_‘,\<:—: L ‘]‘ ‘\‘ ‘1‘ ]
I S i} L] [ [
eal|] | ,
P3
w1
MR-M
MR-9W/12W MRT5W
L H#HAREREMR-MAT FHAEEMR-WHT
BISRIRIE BER T (mm) EE(g/m) BRI BERY (mm) FE (g/m)
Hi Wi P Dxdxg1 H W P P3 Dxdxg1
MR15M | 9.5 15 40 6x3.5%x4.5 930 MRI5W | 95 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR12M | 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR12W | 85 24 40 -  8x4.5x4.5 1472
MR 9M 55 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W 7.3 18 30 - 6x3.5x4.5 940
ST Miniature Stroke Slide series
STRA ERTEMAE B R F
THLBIRTARE
M1 M
- m T = == ==
?\ii > | }\;<i ===ss = —
H : L L L — i
L—JW' P3 P
MRU-M Wi
MRU-9W/12W MRUISW
THEHAFELMRU-MAT THARTEEMRU-WEHET
BISRIRIE BER T (mm) EE£(g/m) BRI BERSY (mm) EE(g/m)
Hi Wi P M1 Hi Wi P P3 M1
MRU 15M | 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRUT5W | 9.5 42 40 23 M5x08 | 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - Mb5x0.8 1472
MRU 9M 85 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940




ST | siuspsemmpszs

sTRERGREEENRN | S |

BEM BB

STRVARATEMBRIEBHR I XN RHKE
BERRE  RARPER R FBRN4SE DTS
MSEEAE EEREBMRGT  EA%
ARY#E > DIRBEWFED  ZORES
B BIREMRE -

STRVE RATR ARV 14 B SV AT LTI IR 201 50°C »
MREESHIREZRE - A MERE K
LR

T1 : 200°C T2 : 300°C
BRNFEXREEVEATED

BETHREAIRGE

STRIRRITEMERMEBANRERIFEELN
BOUYRE  ARETHMRERE  RE
LIRS - FTLUBITHIEES « BEENE -

BETHREAIRGE

STAVA AT IR O 01 B LR S TR AR -
B BB VK B R T
ERETRBBEY &S -

RERRS

STRLAMRATEMBERMEBNNREFERH
2 RRERBERBELNEFILLBHN
EZIUEILHIE - ENAT G RAREHA -

i /&8 A 45 €

STAVE RITIR AR LB S ERZIB N B
BE ~ EEREE (R AR B B IE 2 N
B EERAERGORATNRENE - 75
RE RE -




ST

STRERITIEMEIBHNRIY

STRBRITEME BRI

2. BMTER

BE

STRAUERATRMAMRMEBIEMP, H N=&E
HESE > HERHER - F2RE7ENHS -

BB

STHUA [RAT 2 5% BL AR 1B 8RB 5 RZE
HAEEE B BATHE LEN A - A
S FLHB10EMHN -

FR14E

—AQ9)

—(20)

TAEER

STRIERITRMA S EHIRMUMETERR
# . BIVORV  F2HEsENTAESX -

BmESFHL

STHARTEMAREBIANBEEEDTH
AR (19) ~ (20) HEFH - EAXRIRE
ISO 14728-1 -

Kst

08

06

04

02

0

[ 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

1RIE 1SO14728-1 25T RIFHE

ZEBMBFAUERSE

REBMALXBHRMIRIERE  SRER
STHARTEMEKEBOINETEE - A
FREEFS  BEREEAMEEEEARE
AKX (15) ~ (21) ~ Q7)) NEHEBRE

MER@ME - FEARXM  (19) ~ (20) ©

EEHERkEA

F18EMIINELEEE R REAEREARE
RANSTRBRITEMERMEBED -

ey mm) = b(mm) - f, - 104 —18)

d
eymm) = ({g

€3(mm) = f3 =103

(mm)
(mm)

).f2.]0—5 — (2N

—a7)

SIEARN

Ordering Designation

ST 7 M vo P

Vo Vi1
Size
f1 f2 fa f1 fa | f3
7 5 200 4 3 130 | 3
9 5 300 6 4 200 | 4
12 6 380 8 4 250 | 6
15 7 530 | 12 5 350 | 8

3. FTHERA

STRIERATRMERMBRMNERES
ST7M VOP 27/30x30To &6 » &t 83401 L5 »

ST




ST | srespsesmeazs sTuaRERMYEaR | S |

4. RY$B#%
P4 nxP1
fT‘
AP .o i © o & I
8 5 [ :
T El — EEWA 1 T 0 1 @ @ @ @ .
] ﬁ% a0 N Lo | o© 0 o P
W2 Wi Lr
L1
Lb
RSB FRERT (mm) FBRY (mm) FBEERT (mm) P
H W2 P Wi hi Dxdxg; P1 P2 W h2 Mxg, t

ST7/M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7/M

STIM 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 STOM
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
BRI BAOE WERT (mm) BER (mm) SN N

Ls Lr L2 Lg N Lb L P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo

ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 9210 1580 5.9 3.4 3.4

ST7M 41 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8

ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6

STOM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8

STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16

STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
ST12M 44 50 47 .4 11.2 1 50 47 .4 11.2 1 2550 4340 27 16 16
ST12M 69 75 72.4 11.2 2 75 72.4 11.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
ST12M 94 100 97.4 1.2 3 100 97.4 11.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




AR
HR memao

CPC AR/HR &3¢m0 8 5t 8 2

RIDBR—ERENES|  THERDERDEY AEERREER  #EABTARLEBNEZNURSBEFRITES -
ERERNREEENETATRR  REMONERL SN - RENEATRERBEE[SOGNERRR -
RERGIBEMSE®D - CPC RAPUMRRRL - (VBERFIPIESBHNEMERFEREBIIRIVESHEH At
BNEEAESE T ITOTTIZRT » TRAER AR TIRIREE RORB M » #8 M PUROH ~ BO ~ SURMTIEE @ EIBERIEB MR REEERE -
MHEBN - RARERS - FFILEHREM - CPC $#H¥ PU MRSLRFTHURBTIAET LT RO

ARTS BUfEmIR B BR = BT
B 1 8pcs. AR15-Block (Ffif#iiER) / 4pcs. AR15MN-Rail-N class-L 1500
BEFUNEEEEE) | 1.8KN(C=9KN ~ C0=17.5KN)
72 0.96m
BATRARE m/s
peibicp:i DAPHNE SUPER MULTI 68 (%[ 64.32 CST 40°C)
shEpati] EATHENINEEE (RS FmR AT R AR)
SHIIEE 4+ NTENN ans

UGS - BRI

SAERBETE - b RS B AL TR B B Y BB B2 o 3

=) #8318 4818 17 3820 hr 3£ 8802 km
+ I I
RERHA Pl e B8
0.7c.c| HEMERE
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 EE’%H@E GUETEIE S EEEE
1B 1TRERE km BEEMEREY
1. RERE K2 MEBR 2. RERE3 AR

=ty TNEhRsET AR R Y ERHEEREY
HURIER HURIER fEARREIR TRHREIR
PUEEIES

3. B REH R EER

= RS

EEES TR 7% 3820hr 3£ 8802 km » J\{ELAIGUBEE -
i EMEBEEN—HIE FRETE - FORRIORRMR TR
HIREEHENERY - RInENEETRZRR
HAMIERBRELY -

BRRETE mH R ERR




